

Przeclaw, 19.05.2021r.

Znak sprawy: IR.271.21.2020

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

dot. zapytania ofertowego na „Dostawę i montaż 2 szt. wiat przystankowych dla miejscowości Podole i Tuszymą, gmina Przeclaw”

W nawiązaniu do zapytania skierowanego 18.05.2021r. Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza na ścianie tylnej prostą blachę, a nie jak w przedmiarze dla wiaty do miejscowości Podole z blachy trapezowej?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza blachy prostej na tylnej ścianie.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza malowanie natryskowe czy koniecznie jest malowanie proszkowe?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga aby wiata była malowana proszkowo.

BURMISTRZ
Siembus
Renata Siembab